
Lastnik Mladine in Sava
v nakup Istrabenza
Nov zagon? Oba finančna holdinga
sta kupila po 16 odstotkov Istrabenza
Ljubljana - Kranjska Sava, ki
je pred časom odprodala še za-
dnjo gumarsko družbo pod
svojim okriljem, utrjuje svojo
vlogo v slovenskem turizmu,
saj je skupaj z zamejsko družbo
KB 1909, sicer večinsko lastnico
tednika Mladina, vstopila v la-
stništvo holdinga Istrabenz.
VANJA TEKAVEC

S tem sta Sava in KB 1909 postala
lastnika skoraj tretjine Istrabenza
oziroma tega, kar je od njega ostalo.
Nekoč mogočni holding, ki je veljal
za enega najpomembnejših stebrov
domačega gospodarstva in ener-
getike, se je do zdaj namreč precej
zmanjšal, za povrhu je njegova uso-
da precej negotova. Po prodaji Dro-
ga Kolinske in dveh pomembnejših
energetskih naložb (Istrabenz In-
štalacij in družbe Istrabenz Gorenje
energetski sistemi) sta pod okriljem
holdinga ostali le še turistična (Is-
trabenz Turizem) in plinska dejav-
nost oziroma Istrabenz plini.

V turizmu je precej dejavna tudi
kranjska Sava, večje presenečenje
pa je, da se je v posel Petrol-Sava-
Istrabenz vključil še zamejski hol-
ding KB 1909. KB 1909 (naslednik
Kmečke banke, ki so jo goriški Slo-
venci ustanovili leta 1909 v Gorici)
je finančni holding s sedežem v

Gorici, katerega glavna dejavnost
je upravljanje finančnih naložb, de-
nar pa plemeniti tudi v elektronilti,
nepremičninah, medicini in z dru-
gimi storitvami, beremo na sple-
tni strani KB 1909. Pod okriljem
zamejskega holdinga deluje tudi
nekaj podjetij, ki so tako ali dru-
gače povezana z mediji - družbe
Tmedia, Transmedia in Distriest.
Največji posamični lastnik holding
je neprofitna fundacija Ivan Trin-
ko, banke so lastnice od 10 do 12
odstotki.

»Nakup deleža v Istrabenzu je za
nas dolgoročna naložba, poslovne
strategije pa ne želim razkrivati, saj
je to poslovna skrivnost,« je včeraj
na naše vprašanje odgovoril pred-
sednik uprave KB 1909 Boris Pe-
ric. K6 1909 je sicer tudi solastnik
družbe Actual IT, ki je v večinski la-
sti Istrabenza, in Peric ne verjame,
da je usoda Istrabenza na dolgi rok
negotova.

»V Društvu MDS upamo, da bosta
Sava, d. d., in KB 1909 dala nov za-
gon turistični diviziji, ki edina lah-
ko reši Istrabenz, Savo in holding
NFD. Zdaj sta Sava in NFD holding
še bolj povezana in pričakovati je,
da se bo začela konsolidacija slo-
venskih turističnih kapacitet, ki so
v lasti Save, NFD Holdinga in Istra-
benza,« je posel včeraj komentiral
Rajko Stankovič, predsednik dru-
štva MDS.
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